

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ ΕΒΡΟΥ
ΔΡΑΓΑΝΑ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ
ΤΗΛ.& FAX:25510-31109
ΤΗΛ.25510-76677
e-mail:sykne@otenet.gr

Αλεξανδρούπολη, 26 Ιουνίου 2020
Αριθμ.πρωτ.:1390

Προς
Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν

«Επείγουσες προσλήψεις Νοσηλευτικού Προσωπικού στο Π.Γ.Ν.Α»

κ. Πρόεδρε

Σήμερα 25/6/2020 εστάλει από την Διοίκηση του Π.Γ.Ν.Α προς τον Διοικητή της 4ης Υ.Π.Ε επείγον έγγραφο για τις τραγικές ελλείψεις σε Νοσηλευτικό προσωπικό που καταγράφονται στο Νοσοκομείο μας.

Παραμένουν ακάλυπτες 14 θέσεις Νοσηλευτών Π.Ε,148 Τ.Ε και 65 Δ.Ε. Έχουμε απώλειες 53(28 είναι Νοσηλευτές) συναδέλφων που λείπουν από τις ευπαθείς ομάδες.

Δεν δύναται να χορηγηθούν ούτε οφειλόμενα ρεπό ούτε άδειες του 2019. Νοσηλευτικό προσωπικό του Χειρουργικού Τομέα μεταφέρθηκε αναγκαστικά στις μονάδες covid-19.

Προ covid -19 λειτουργούσαν 4 μόνο από τις 9 αίθουσες των Γεν.Χειρουργείων ,(1 αίθουσα εκτάκτων περιστατικών και 3 τακτικών χειρουργείων) και μόνο 1 αίθουσα εκτός κανονικού ωραρίου(απόγευμα βράδυ, Σ/Κ και αργίες)

Μετά την σταδιακή επάνοδο στην λειτουργία των Νοσοκομείων και την επαναλειτουργία των τακτικών χειρουργικών επεμβάσεων στο 75% του προηγούμενου προγράμματος, αυτό είναι ανέφικτο για τους παρακάτω λόγους:

1.Μετακινήθηκαν όπως προαναφέραμε Νοσηλευτές σε Μονάδες covid-19 οι οποίοι δεν μπορούν ακόμη να αποδεσμευτούν λόγω της γνωστής έξαρσης κρουσμάτων στην περιοχή μας.

2.Από τις ευπαθείς ομάδες έχουν λάβει αναρρωτική άδεια 28 Νοσηλευτές.

Αυτή τη στιγμή που γράφεται το έγγραφό μας λειτουργούν μόνο 2 αίθουσες καθημερινά(1 αίθουσα εκτάκτων και 1 τακτικών χειρουργείων.

Η αναμονή για τα Χειρουργεία φτάνει και τα 2 χρόνια όπως π.χ στα Ορθοπεδικά...

Προκειμένου να εξασφαλιστεί έστω εν μέρει αλλά και προσωρινά η εύρυθμη λειτουργία στο Π.Γ.Ν.Α απαιτείται η έγκριση πρόσληψης 10 Νοσηλευτών Τ.Ε και 5 Νοσηλευτών ΔΕ.

Ευελπιστούμε ότι και με την δική σας επιτακτική παρέμβαση θα εισακουστούν τα δίκαια αιτήματα του Νοσοκομείου μας.

Διαφορετικά ή θα μας κλείσουν ή θα τους κλείσουμε εμείς.
Οι αντοχές μας έχουν εκπνεύσει προ πολλού..!!!

ΤΟ Δ.Σ ΤΟΥ ΣΥΚΝΕ